

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kisbattyán Településrészi Önkormányzat 2020. január 13-i üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat és Polics József polgármestert. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Részönkormányzati tag eskütétele, esküokmány átadása
2. 2020. évi rendezvények terve
3. Egyebek

## **1. napirend: Részönkormányzati tag eskütétele**

Jurinovits Miklós elmondta, hogy a képviselő-testület megválasztotta a részönkormányzat 2 képviselő tagját, majd a lakossági fórumot követően - az ott javasolt - harmadik tagot és két állandó tanácskozási jogú tagot is megválasztotta. A két települési képviselő tag már tett esküt a képviselő-testület alakuló ülésén, a mai napon a harmadik tagnak, azaz Grünwald Balázsnak kell esküt tennie. Jurinovits Miklós megkérte dr. Pál Gabriellát, hogy az eskü szövegét olvassa elő Grünwald Balázsnak, aki ennek alapján az esküt letette. Ezt követően Jurinovits Miklós gratulált Grünwald Balázsnak, és az aláírást követően az esküokmány egy példányát átadta részére.

## **2. 2020. évi rendezvények terve**

Jurinovits Miklós elmondta, hogy az év végi Mikulás ünnepségen kevés gyerek vett részt, főleg idősek voltak jelen. Ezért ezt a rendezvényt át kellene gondolni.

Grünwald Balázs véleménye, hogy ennek oka főként az, hogy kevés gyerek lakik a faluban, inkább unokák szoktak a rendezvényen lenni.

Jurinovits Miklós javaslata, hogy inkább karácsonyi ünnepség legyen.

Jurinovits Miklós elmondta, hogy már beszéltek róla, hogy régen hagyomány volt a falunap tartása, ami abbamaradt, de lenne rá igény. Jó itt a közösség. A rendezvény keretében a gyerekeknek lehetne hozni ugrálóvárat.

Grünwald Balázs javaslata, hogy a falunapot össze lehetne kötni a faluszépítő nappal, amit nyár elején szoktak tartani. Először szépítenék a falut, majd lehetne egy kis program, vacsora. Ezzel kapcsolatban beszél a főkertésszel, hogy milyen virágokat tud adni.

Jurinovits Miklós jó ötletnek tartotta a javaslatot. Véleménye szerint lehetnének sportbemutatók, például íjások. Az első rendezvény után meglátják hogyan sikerült, min kell esetleg legközelebb változtatni. Erre fel lehet készülni. Az önkormányzat is tud segíteni, például sorpadok biztosításával.

A rendezvény időpontjával kapcsolatban úgy egyeztek meg a résztvevők, hogy május végén, június elején legyen. Amennyiben a rendezvény jól sikerül, akkor esetleg a Búcsúra is lehet hasonlót szervezni.

Jurinovits Miklós elmondta, hogy a templomos rendezvény a misével múlt évben novemberben volt. Mivel a mise vasárnap van, így a november 8. vagy november 15. jöhet szóba, a pappal kell megbeszélni.

Jurinovits Miklós kérdése, hogy idősek napja szokott-e lenni.

Többiek válasza, hogy nem.

Polics József közölte, hogy a városi rendezvényről mindenkit tájékoztatnak.

Jurinovits Miklós megkérdezte, hogy legyen-e még más rendezvény. A tagok véleménye, hogy ennyi elég lesz.

### 3. Egyebek

Jurinovits Miklós elmondta, hogy a legfontosabb „egyéb” téma a templom előtti kereszttel kapcsolatos döntés.

Ismertette, hogy az előző részönkormányzat döntött a kereszt felújításáról, melyet nagyrészt az adományokból kívánt kivitelezni. Mivel a befolyt összeg nem volt elegendő, így a múlt évben a felújítás nem történt meg. A lakossági fórum során polgármester úr elmondta, hogy valószínűleg lesz egy pályázat, aminek keretében a felújítás megvalósulhatna.

Polics József felajánlotta, hogy megérdeklődi, hogy valóban lesz-e ilyen pályázat, mikor és milyen feltételekkel. Azt is elmondta, hogy ha a pályázat úgy kedvezőbb, akkor a részönkormányzatnak kell azt benyújtania.

Jurinovits Miklós elmondta, hogy döntést kell hozni arról, hogy a befizetett pénzt továbbra is erre a célra kívánják felhasználni, mert ellenkező esetben vissza kellene fizetni az adományozóknak. Ezzel kapcsolatban az adományozókat is meg kell nyilatkoztatni.

Kéri a tagokat, hogy a javaslatát támogassák.

A részönkormányzat 3 igen szavazattal és 2 támogatással egyhangúan egyetértett a javaslattal és meghozta az alábbi határozatot: